



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
КОХЕЗИОНЕН ФОНД



ФОНД НА
ФОНДОВЕТЕ
ФОНД МЕНИДЖЪР НА
ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ
В БЪЛГАРИЯ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

Програма на строително-монтажните работи по проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“ за периода 25.07.2022 г. – 31.07.2022 г.

Обект: „Реконструкция на ВиК мрежи в ЦГЧ, гр. Русе“

Изпълнител: ДЗЗД „Русе – ВиК“, гр. Варна

Квартал	Улица/участък/отсечка	Тип дейност	Организация на движението
„Здравец“	бул. „Липник“ - локално платно /участък кръстовище с ул. „Л. планина“ към ул. „Сърнена гора“/	Изкопни дейности, полагане на тръби и арматура, обратни насипи	Локалното платно и кръстовището с ул. „Л. планина“ ще бъдат ограничени за движение на МПС (поетапно) съгласно одобрен проект за ВОБД. Ще има движение на строителна техника.
„Дружба“	бул. „Г. Делчев“ – участък от ПС „ШI подем“ до НР кота 157	Изкопни дейности, полагане на тръби и арматура, обратни насипи	Платното за движение и прилежащите кръстовища ще бъдат ограничени за движение на МПС (на участъци) съгласно одобрен проект за ВОБД поради строителни дейности. Ще има движение на строителна техника.
„Жп гара запад“	ул. „Пристанищна“ – от кръстовище с ул. „Тодор Минков“ до кръстовище с ул. „Етьр“	Довършителни дейности в цялата зона	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС съгласно одобрен проект за ВОБД.
„Цветница“	ул. „Алея Възраждане“ – от кръгово при паметника на съветския воин (Альоша) до края на улицата	Възстановяване на тротоарни настилки, паркинг елементи, довършителни работи	Улицата и прилежащите кръстовища няма да бъдат ограничени за движение на МПС поради строителни дейности. Ще има движение на малка строителна техника.

www.eufunds.bg

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“, който се изпълнява с финансовата подкрепа на Кохезионния фонд на ЕС и националния бюджет чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г“. Проектът е съфинансиран от Европейските структурни и инвестиционни фондове на ЕС от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
КОХЕЗИОНЕН ФОНД



**ФОНД НА
ФОНДОВЕТЕ**
ФОНД МЕНИДЖЪР НА
ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ
В БЪЛГАРИЯ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

„Родина 4“	ул. „Чая“ – участък от ул. „Манастирище“ до кръстовище с бул. „Цар Освободител“	Рязане и разкъртване на асфалтови настилки. Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи,	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС съгласно одобрен проект за ВОБД.
„Централен“	ул. „Цар Калоян“	Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи, Изграждане на СКО, РЩ, ДО	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС съгласно одобрен ВОБД. Затварянето на работните участъци ще се извършва поетапно.
„Здравец“	ул. „Рига“ – „Петрохан“ /от ул. „Братислава“ към ул. „Котовск“/	Изкопни дейности, полагане на тръби и арматура, обратни насипи	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС съгласно одобрен проект за ВОБД.
„Хъшове“	ул. „Дондуков Корсаков“	Изкопни дейности, полагане на тръби и арматура, обратни насипи	Участъците ще бъдат ограничени за движение на МПС (на етапи) съгласно одобрен проект за ВОБД поради строителни дейности.
„Централен“	ул. „Кирил Старцев“ – участък от ул. „Д. Възраждане“ до ул. „Княжеска“	СМР – канализационен клон 135	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС съгласно одобрен проект за ВОБД.
	бул. „Липник“	Полагане на асфалтови настилки, възстановяване на бордюри, тротоари, оформяне ПХ	Участъците ще бъдат ограничени за движение на МПС (на участъци) съгласно одобрен проект за ВОБД поради строителни дейности. Ще има движение на строителна техника.

www.eufunds.bg

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“, който се изпълнява с финансовата подкрепа на Кохезионния фонд на ЕС и националния бюджет чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“. Проектът е съфинансиран от Европейските структурни и инвестиционни фондове на ЕС от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“.